

"Скенирање" грађана почиње октобра

се и подаци о главном разлогу повратка или до-сељавања у Србију без обзира да ли се ради о породичним разлозима, школовању, реадмисији и слично, стоји на сајту Републичког статистичког завода.

Уводи се и питање о "де факто" брачном статусу, а то практично значи да ће се добити и подаци о брачним и ванбрачним заједницама мада су оне сада изједначене.

Ново време захтева и податке везане за становништво и примену нових технологија па отуда и питање о компјутерској писмености на које ће грађани одговарати. Биће пописивана и лица са инвалидитетом, али бескућници, а новина је и примена нових методолошких решења за праћање скитивности становништва, стоји на сајту Републичког статистичког завода.

На нека питања грађани ће моћи и да не одговоре, а одnose се на националну и верску припадност. Подаци које пописивачи добију строго су поверљиве природе, чувају се као тајна, и користе се искључиво у статистичке сврхе.

Сви грађани Србије имају право, али и дужност да учествују у попису и да на сва питања која се налазе у пописним обрасцима дају тачне и потпуне одговоре. За лица млађа од 15 година одговоре дају родитељи, усвојитељи или старатељи. Они су ти који гаранатују и тачност тих података. У супротном, за нетачне и непотпуне податке постоје и санкције, а ради се о казнама у висини од 20. до 50.000 динара.

В.Петровић

Како препознати пописивача

Како не би дошло до манипулација са грађанима и лажног престављања некога за пописивача, сви легитимни пописивачи имају легитимације са фотографијом и специјалне торбе са утиснутим логотипом.

ПОПИСИВАЧКА КОМИСИЈА ГРАДА НИША ПРИВОДИ КРАЈУ ПРИПРЕМЕ ЗА ПОЧЕТАК ПОПИСА

Попис становништва који почиње 1. октобра даће одговоре на питања колико нас је, ко смо, где и како живимо

Новина се односи на увођење питања о особама са инвалидитетом, компјутерске писмености и пописивачке бескућника, али су проширена питања и о међународним миграцијама

Живе ли грађани Ниша у ванбрачним заједницама, да ли су вешти у раду на компјутеру, које сушколе завршили, којим превозним средством одлазе на посао, раде ли уопште или не, у каквим условима живе, односно, колико нас је, ко смо, где и како живимо, питања су на која ћемо одговоре добити када се заврши попис становништва, домаћинства и станова у нашој држави и почиње за осам дана, 1. октобра. Попис се завршава 15. октобра, када почиње обрада података.

Пописна комисија града Ниша приводи последње припреме за почетак посла деценије. Приводи се крају и рад са изабраним пописивачима који су прошли одговарајућу обуку. Према раније саопштеним подацима Пописивачке комисије града Ниша, на овим пословима радиће 128 инструктора и 1.178 пописивача који су изабрани од стране Републичког завода за статистику у Београду. Том приликом су представници пописне комисије напоменули да је школска спрема била пресудна за избор пописивача и да је међу њима највише факултетски образованих особа које су тренутно без посла.

Попис који ће трајати од 1. до 15. октобра даће одговоре на многа питања која су важна за даље плани-

рање будућности земље. За разлику од претходног пописа 2002. године, нови доноси и новине. Најважније измене односе се на нека од питања која до сада нису обрађивана. Уводи се питање о инвалидитету, проширава се блок питања о међународним миграцијама. За лица која су живела у иностранству прикупљаће

Strana / Page: 4

Rejting / Reach: 11250

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 224 cm2

2 / 2

